
 

Справка по результатам проведения анкетирования 

по изучению мнения учащихся,  родителей (законных представителей) 

  МБОУ «Основная общеобразовательная Незнамовская школа» 

по вопросам удовлетворённости   питанием в школе 

 

Цель анкетирования - активизация работы по просветительскому направлению, повышение 

интереса педагогов, родителей и учащихся к вопросам организации питания в школе, улучшение 

организации питания в школе.  

 Анкетирование проводилось с 20.09.2023 г. по 29.09.2023 г.  

В анкетировании приняло участие 212 человек 

Анкеты школьников 1-9 классов заполнялись вместе с родителями 

По результатам анкетирования удовлетворены системой организации питания в школе – 177 

человека, нет – 11 чел., остальные затруднялись ответить – 20 чел. Удовлетворены санитарным 

состоянием школьной столовой – 174 чел., нет - 17 чел., затруднялись ответить – 21 чел. Все 

учащиеся школы получают горячие завтраки и обеды в школьной столовой – 212 человек (100 

%), двухразовым питанием обеспечены – 197 чел.  Нравится питание в школьной столовой – 145 

чел.,  не всегда - 56 чел., нет - 11 чел. - по причине: нелюбимая пища, однообразное питание, 

невкусно. Наедаются в школе -150 чел., иногда – 46 чел., нет – 16  чел. Устраивает меню 

школьной столовой – 153 чел, 12 чел. – нет,  иногда – 47.   Считают питание здоровым и 

полноценным – 198 чел., 14 – нет. Родители выразили пожелания по поводу школьного питания: 

чтобы детям давали выпечку, фруктовые соки,  больше фруктов, свежих овощей. В родительском 

контроле приняли участие 5 чел., после дегустации родители оценили качество приготовленных 

блюд «удовлетворительно». 

Рекомендации: 

 1. Продолжить работу по формированию у детей представления о необходимости заботы о 

своем здоровье, о важности правильного питания; 

2. Регулярно освещать вопросы организации горячего питания учащихся на школьных 

родительских собраниях; 

3. В рацион питания чаще включать салаты из свежих овощей, разнообразить горячие завтраки. 

20.09.2023 г.   

Социальный педагог:  Базарова О.В. 

 

 



Анализ анкетирования  «Удовлетворённость питанием в школе» 2023-2024 учебный год 

№ 
п/п 

Анкета 1 2 3 
 

4 
 

5 
 

6 7 
 

8 
 

9 
 

 

Итог 

1 Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе 

          

 А) Да 26 25 20 24 17 11 15 21 19 177 

 Б) Нет 0 0 0 0 3 2 6 0 0 11 

 В) Затрудняюсь ответить 3 0 0 0 7 4 8 1 0 20 

2 Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной  столовой 

          

0 А) Да 26 25 20 24 18 12 14 18 17 174 

 Б) Нет 0 0 0 0 5 4 8 0 0 17 

 В) Затрудняюсь ответить 3 0 0 0 4 1 7 4 2 21 

3 Питаетесь ли вы в школьной столовой           

 А) Да 29 25 20 24 27 17 29 22 19 212 

 Б) Нет 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.1 Если нет, то по какой причине           

 А) Не нравится 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 Б) Не успеваете 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 В) Питаетесь дома 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 Г) Другое 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4 В школе вы получаете           

 А) Горячий завтрак 2 0 0 0 1 0 6 6 0 15 

 Б) 2-х разовое горячее питание (завтрак + 

обед) 

27 25 20 24 26 17 23 16 19 197 

5 Наедаетесь ли вы в школе           

 А) Да 25 23 18 24 15 5 10 14 16 150 

 Б) Иногда 4 2 2 0 10 9 10 6 3 46 

 В) Нет 0 0 0 0 2 3 9 2 0 16 

6 Хватает ли продолжительности перемены 

для того, чтобы поесть в школе 

          

 А) Да 26 25 20 24 17 11 13 18 19 173 

 Б) Нет 3 0 0 0 10 6 16 4 0 39 

7 Нравится ли питание в школьной 

столовой 

          

 А) Да 20 24 18 20 12 7 11 19 14 145 

 Б) Нет 0 0 0 0 2 3 6 0 0 11 

 В) Не всегда 9 1 2 4 13 7 12 3 5 56 

7.1. Если не нравится, то почему           

 Невкусно готовят 3 0 0 0 1 3 7 0 0 14 

 Однообразное питание 0 0 0 0 3 0 1 0 0 4 

 Готовят нелюбимую пищу 1 0 0 0 3 2 7 3 2 18 

 Остывшая еда 4 0 0 0 4 2 1 0 0 11 

 Маленькие порции 1 0 0 0 2 2 4 0 4 13 

 Иное 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

8 Устраивает меню школьной столовой           

 А) Да 22 24 20 24 12 7 11 18 15 153 

 Б) Нет 0 0 0 0 3 3 6 0 0 12 

 В) Иногда 7 1 0 0 12 7 12 4 4 47 

9 Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным 

          

 А) Да 26 25 20 24 21 12 20 19 19 186 

 Б) Нет 3 0 0 0 6 5 9 3 0 26 

 

 


